

入乡随俗?



四个老外也爬上了600多岁的石兽，这是跟谁学的呢？

我只能自己骗自己说，他们在华尔街也爬过铜牛。

9月19日摄于石象路
(作者雨林)

有此一“说”



“妹妹，几天没见，你长高不少啊！”

“恩，回去让我爹多吃点肉，估计下礼拜妹妹我还能长高。”

9月14日摄于绿博园
(作者冯晓)



“所谓高端大气上档次的发型，说的就是兄弟我了。笑什么笑？谁再笑，我就咬谁！”

9月23日摄于江宁
(作者王菊芳)



“一路向北，待直捣黄龙府，再与诸君痛饮。”
“将军，哪边是北？”
“笨，没看红绿灯上标着呢！”

有啥好照片发给快报瞅瞅
有啥好想法说给快报听听

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、姓名及手机号码
支持原创图片，谢绝一稿多投
即日起，大家秀图片作者
均可获价值100元的体彩“黑旋风”彩票

北京西路精装办公房仅售14800元/m² 让你成为知名上市大公司的房东

近日，北京西路化工大厦传出重磅消息：精装修办公房带租约销售14800元/m²起，仅相当于附近同类房源的五折。一经推出即受到抢购，目前仅剩最后几间，面积59-87m²。

黄金地段：北京西路寸土寸金。化工大厦位于北京西路与宁海路交会处，周边交通发达（靠近地铁四号线），紧邻省市各级政府机关单位。

超低价格：目前，鼓楼至北京西路一带房屋价格普遍在3万元/m²。这批精装修办公房仅售14800元/m²起，只为附近房屋价格的一半。超低的价格意味着超高的升值空间，买到就是赚到！

品质装修：精装修交付，高贵大气上档次。目前已经装修完毕，现房交付。

租赁无忧：化工大厦已经与国内知名上市

公司签约10年，该公司租赁六楼、七楼用于办公。现在该房屋带租赁销售，如87m²年租金83388元，无后顾之忧。

公司另有华新大厦、星汉大厦办公房数间，户型100-160m²，售价16800元/m²。



抢购热线：025-85283718

华润悦府1小时热销4亿

一份一小时热销4亿的答卷，一篇承载城市使命的匠心巨著，华润悦府在这个群雄逐鹿的时代，始终用品质尽善生活之美，用实力构筑城市华美篇章。

作为世界500强华润集团旗下的地产业务旗舰，华润置地数十年对话中国高端市场，所秉持的正是“品质带给城市更多改变”的品牌理念。2009年，华润置地携巅峰巨筑——悦府产品线进驻南京，以红色央企70余年的品牌积淀，郑重在南京这片土地上雕刻豪宅精品。而今天，市场早已是新的格局，豪宅当道、大平层异军突起，开发商是左右逢源快速回笼资金，还是沉下心来为品质而奋斗？

与传统的产品线规划不同，悦府系产品更侧重对客户的深刻理解，以同样的稀缺资源、高品质建筑为基础，考虑更多生活舒适度，以及空

间对生活的礼遇。在南京，华润·悦府带来许多首创性的做法和设计。从选址的智慧到制作的苛求，从优质的用材到设计的创新，从可见的建筑到不可见的用心，一砖一石，华润悦府都以严格的标准来衡量和要求。

据悉，华润·悦府顶级产品288平“悦玺”，户型的设计是对空间的全新思考与演绎，在一个平层空间内，大面宽短进深，不仅带来空间的阔绰，更实现光线、通风、视野的全然不同。以市场罕见的奢装标准为交房标准，世界级的品牌体现身份的尊贵，也顺应居者对生活的期待。

另外，日本大金VRV中央空调系统、美国爱迪士新风系统、德国威能地暖锅炉、德国美诺、劳斯、汉斯格雅、唯宝等国际顶级精装品牌，全面打造人居高端品质生活，树立全新的豪宅新标准。

史上最低价学区房“现身”南京东？

前几日的南京秋季房展会上，一位花甲老人为孙女选购学区房吸引了众人的目光，一时间，学区房、择校费、小升初、孩奴乃至隔代孩奴这些话题成为了社会热点。和这位老人一样，目前，大多数家长正为孩子的教育问题而产生诸多烦恼，而高价学区房让很多家长望尘莫及。很多家长表示：“没有能力的话也只能退而求其次，能给孩子上个普通的学校就可以了。”这些现象在“拉力娘”领跑名校的南京表现得尤为明显。

而近期位于南京东的超级大盘碧桂园·凤凰城IB国际学校的开学似乎大大缓解了这一现象。据了解，碧桂园·凤凰城IB国际学校与其住宅项目仅一街之隔，值得关注的是，其近学校精装洋房折后均价6588元/m²，低总价的高标准学区房，为很

多家长解决孩子教育的烦恼。

据悉，碧桂园集团斥巨资打造的IB国际学校作为一种高标准、高素质的教育资源，在全国来说都非常稀少，而句容碧桂园IB国际学校更是其升级版，为下一代搭建直通世界名校的桥梁，让孩子赢在教育的起跑线上，融合中西教育优势，提出“保证基础、发展个性、服务社会”的教育模式，建立起以“学会做人”为核心的碧桂园课程体系，意欲培养“具有中国灵魂、世界眼光的国际精英”，最让家长们吃下“定心丸”的是学校的承诺，只要是智力正常、个人努力、家长配合的学生100%考上国外理想大学，而就读句容碧桂园学校出国留学拥全球认可、标准课程、安全稳妥、节省时间、节约费用、服务周到六大优势。

(胡海强)

奥体豪装行政公寓正式面世

近日，位于奥体核心区域，梦都大街与江东中路交会处的雨润国际广场·洲际行政公寓正式推出55-143m²主力面积房源。与一般楼盘隆重的开盘方式不同，本次开盘显得非常低调。

据悉，洲际行政公寓特别聘请国际奢华酒店的顶级设计公司——新加坡威尔逊担纲设计，从全球甄选索尼、杜拉维特、汉斯格雅、沃普特、弗兰卡等国际一线品牌豪装，并配备垃圾粉碎机、镜面防水电视、新风系统、二十四小时热水系统、可接收境外频道的卫星电视系统(针对外籍人士开放)、智能灯光及窗帘控制系统等高端设施。据现场置业顾问介绍，公寓还将与来自美国的高端度假公寓托管品牌合

作，为业主提供物业租赁等增值服务；未来业主除了自住之外，也可以自行选择在房屋闲置时委托托管机构租赁，获得可观的租金收益。

同时，洲际行政公寓周边具有完备的生活资源，位于雨润国际广场内的中央商场河西店已于6月底开业，星巴克、海底捞、Brisk精品超市、金吉鸟健身俱乐部、幸福蓝海电影院等品牌联袂入驻；由嘉佩乐亚太集团管理的超五星级涵月楼酒店也将在今年开业。绿博园、博览中心、金陵图书馆、艺兰斋美术馆、江苏大剧院、南京外国语学校河西分校、明基医院等高端城市资源，均在5分钟车程内。

(费婕)